

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	ARÇELİK	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktinformasjonsblad i henhold til 65/2014	Tietoa tuotetiedosta asiakasluokan (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket teave vastavalt 65/2014	Informācija marķējuma saskaņā ar 65/2014
M	P 18 YCK 8861041100	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavarantontijan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnaja nimi	Piegādātāja nosaukums
AEC	41	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbruk	Vuotuinen energiankulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Sada efektiivs patēriņš
EEC	A	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzkategorie	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Energiatutkimusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatõhususe klass	Energoefektivitātes klase
FDE	34,7	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Stroomingseffizienz	Hydrodinámica eficiencia	Eficiência dinâmica dos fluidos	Flöddynamisk effektivitet	Flöddynamisk effektivitet	Virtaudinaamisen hyötysuhde	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikudünaamika õhusus	Sidurama dünaamiskā efektivitāte
FDEC	A	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtings efficiëntie	Clase de eficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Valaistohuoksu-luokka	Belysningseffektivitet	Световая эффективность	Valgustõhususe klass	Agapsma optimaalā efektivitāte
LE	62	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtings efficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valaistohuoksu-luokka	Belysningseffektivitetsklasse	Световой эффективности	Valgustõhususe klass	Agapsma optimaalā efektivitāte
LEC	A	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE	GFE
GFE	76,1	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verlichtings efficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasvatilteen suodatusluokka	Fettfilteringseffektivitet	Фильтрация жира	Rasva filtreerimise õhusus	Tauku filtrēšanas efektivitāte
Qmin	258	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Fluxo de ar na regulação de velocidade mínima	Lufthöud med minnast hastighet	Lufthöud med minnast hastighet	Ilmanvirta vähimmäisnopeudella	Lufthöud med minnast hastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Õhuvoogi vähim kiirusega	Minimālais gaisa plūsmas ātrums
Qmax	632	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Fluxo de ar na regulação de velocidade máxima	Lufthöud med maxm hastighet	Lufthöud med maxm hastighet	Ilmanvirta suurimmanopeudella	Lufthöud med maxm hastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Õhuvoogi maksimum kiirusega	Maximālais gaisa plūsmas ātrums
Qboost	-	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensivgeschwindigkeit	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Fluxo de ar na regulação de velocidade intensiva	Lufthöud med intensiv hastighet	Lufthöud med intensiv hastighet	Ilmanvirta kiihtyvällä nopeudella	Lufthöud med intensiv hastighet	Интенсивная скорость воздушного потока	Õhuvoogi intensiiv kiirusega	Palielātais gaisa plūsmas ātrums
SPEmin	46	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Arborne acoustical A-weighted sound Power in air at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei geringster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Potência sonora ponderada A emiti-da no ar na velocidade mínima	Lufthöud akustisk buller för A-viktade lyddetektslapp vid minnast hastighet	Akustisk A-veid lydefektivitet på luft ved laveste hastighet	A-panotettu ääniteho imassa miniminopeudella	Lufthöud, akustisk, A-veiglet lydefektivitet med minnast hastighet	Звукоулучшение А при минимальной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A kiirusega vähim kiirusega	Gaisa akustisk A-avērtis skajas audas emisija minimālā ātrumā
SPEmax	67	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Arborne acoustical A-weighted sound Power in air at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei höchster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Potência sonora ponderada A emiti-da no ar na velocidade máxima	Lufthöud akustisk buller för A-viktade lyddetektslapp vid maxm hastighet	Akustisk A-veid lydefektivitet på luft ved høyeste hastighet	A-panotettu ääniteho imassa maksiminopeudella	Lufthöud, akustisk, A-veiglet lydefektivitet med maxm hastighet	Звукоулучшение А при максимальной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A kiirusega maksimum kiirusega	Gaisa akustisk A-avērtis skajas audas emisija maksimālā ātrumā
SPEboost	-	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Arborne acoustical A-weighted sound Power in air at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei intensivgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	Potência sonora ponderada A emiti-da no ar na velocidade intensiva	Lufthöud akustisk buller för A-viktade lyddetektslapp vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid lydefektivitet på luft ved intensiv hastighet	A-panotettu ääniteho imassa kiihtyvällä nopeudella	Lufthöud, akustisk, A-veiglet lydefektivitet med intensiv hastighet	Звукоулучшение А при интенсивной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A kiirusega intensiiv kiirusega	Gaisa akustisk A-avērtis skajas audas emisija paaugstinātā ātrumā
P0	0,31	Consumo di corrente in modalità on	Power Consumption in on mode	Consommation de courant en mode on	Stromverbrauch in Off stand-by	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo off	Consumo de energia no modo de desactiva-ção	Effektförbrukning i väntilstand	Effektforbrukning i ventilstand	Energiankulutus tavassa pois päältä	Energiforbrukning i slukket stand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõttetavate vooluvõimsus ooterežiimis	Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā
Ps	-	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektförbrukning i väntilstand	Effektforbrukning i ventilstand	Energiankulutus tavassa valmiustila	Energiforbrukning i standbytilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõttetavate ooterežiimis	Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā
PI	PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tillegssuppligter iht. 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Liisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisatavast vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
F	46,8	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitkriteriums	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coefficiente de incremento del tiempo	Índice de eficiência energética	Tidsökningfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskertoin	Tidsforørgesefaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas koeficients
Qbep	327,9	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatutkimusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatõhususe indeks	Energoefektivitātes indekss
Pbep	481	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air Flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Debito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmängde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimale driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Zemrītās gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
Qmax	632	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lucht druk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmanpaine parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu rõhk parima tõhususe punktis	Zemrītās gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
WI	6,0	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftmengde	Suurin ilmavirta	Maksimaalinen ilmavirta	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoogi	maksimālais gaisa plūsma
Wbep	373	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch ingangseffekt ved het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmätt elektrisk ingångseffekt vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk ingångseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköteho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk effekt i det optimale driftspunkt	Подача электроэнергии, измеренная в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud elektrilise võimsussisend parima tõhususe punktis	Zemrītās elektriskā audas ieeja visefektīvākajā punktā
WI	6,0	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Märkeffekt for belysningsystemet	Nøkkereffekt for belysningsystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningsystemets nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Agapsma optimaalā efektivitāte
Emiddle	373	Average illumination media del sistema di illuminazione sul piano di cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage média du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocina	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Gennomsnittligt belysning över kokyten	Gennemsnittligt belysning over kokyttoppen	Keskivertoinen valaistus voimakkuus keuhkialueella	Belysningsniveau på kogepladen	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustuskeskmine valgustusvõimsus kettipinnal	Agapsma optimaalā efektivitāte
Lwa	67	Levello di potenza sonora al massimo setting	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramètre maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsemissieniveau in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Lydefektnivå vid högst inställning	Lydefektnivå ved høyest innstilling	Käinnetehoaste suurimalla asetuksella	Lydefektnivå med maksimuminstilling	Уровень звукоулучнения при максимальной настройке	Õhuvoogi suurim kiirusega seadistusel	Skajas audas līmenis pie visaugstākā iestatījumā
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEEINSPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEEINSPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSELHOS PARA POUPAR ENERGIA	RÅD FÖR ENERGISPARING	RÅD FÖR ENERGISPARING	ENERGIÄSÄSTONNEN LUVJOJA	TIPS TIL ENERGIBESPARELSE	ЭКОНОМИЯ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЯ	ENERGIÄSÄSTONNEN LUVJOJA	ENERGIÄSÄSTONNEN LUVJOJA
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare la quantità di vapore	1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare la quantità di vapore	1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed to control moisture and remove cooking odor	1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed to control moisture and remove cooking odor	1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler la quantité de vapeur	1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedriger Geschwindigkeit aktivieren, damit die Feuchtigkeit entfernt wird	1) Het koken begint om de vochtgehalte laag te houden en elimineren de reuk	1) Cuando se comienza a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores	1) Odko koka, otvori ventilator na najnižji hitrosti	1) Starta köksfaktens med min hastighet endast när du börjar tillagningen för att kontrollera fuktigheten och avlägsna lukten	1) Starta köksfaktens med min hastighet endast när du börjar tillagningen för att kontrollera fuktigheten och avlägsna lukten	1) Käynnistä liesituuletin alustavalla nopeudella, kun aloitat keuhkokuu- kasteuden valvomiseksi ja huonon poistamiseksi	1) Tænd enheden ved minimumshastighed, når du begynder tilberedningen. Således kan du kontrollere fugtigheden og fjerne lugten	1) Начните готовить на минимальной скорости, когда вы начинаете готовить, чтобы контролировать влажность и удалять запах	1) Tõenäoliselt vähim kiirusega	1) Kad üs sâikalt algusega toiduvalmistamiseks
2) Usare la velocità massima solo quando strettamente necessario	2) Usare la velocità massima solo quando strettamente necessario	2) Increase the range hood speed only when necessary	2) Increase the range hood speed only when necessary	2) N'augmentez la vitesse de la hotte que lorsque c'est strictement nécessaire	2) Erhöhen Sie die Geschwindigkeit der Haube nur bei Bedarf	2) Bruik het filterde snelheid alleen wanneer het noodzakelijk is	2) Utiliza la velocidad máxima solo cuando estrictamente necesario	2) Käytä nopeus vain tarvittaessa	2) Använd den intensiva hastigheten endast när det är helt nödvändigt	2) Använd den intensiva hastigheten endast när det är helt nödvändigt	2) Käytä suuria nopeuksia vain silloin, kun se on välttämätöntä	2) Anvend kun intensiv hastighed, når det er fulstændigt nødvendigt	2) Используйте максимальную скорость работы вытяжки только когда это совершенно необходимо	2) Kasutage suure kiirusega ainult siis, kui see on rangelt vajalik	2) Izmantojiet maksimālo ātrumu tikai tad, ja tas ir nepieciešams
3) Mantener pulito el filtro o pulir el filtro de la cappa per optimizar la eficiencia antigraso e anti-odores	3) Mantener pulito el filtro o pulir el filtro de la cappa per optimizar la eficiencia antigraso e anti-odores	3) Clean the grease filter regularly	3) Clean the grease filter regularly	3) Nettoyer les filtres de la hotte régulièrement	3) Die Filter regelmäßig reinigen	3) Hoid keuhkufiltre puhtana	3) Mantener limpio el filtro o los filtros de la campana para optimizar la eficiencia antigrasa y anti-olores	3) Hoid keuhkufiltre puhtana	3) Skifta köksfaktens filter rentföra för att optimera fett og luktfilterns effektivitet	3) Skifta köksfaktens filter rentföra för att optimera fett og luktfilterns effektivitet	3) Puhdista liesituuletin suodatin säännöllisesti	3) Forøg rengøringen af filterne	3) Поддерживайте фильтр в чистоте, чтобы обеспечить оптимального удаления жира и запахов от готовки	3) Hooldage rasvatõrjet ja õhu filtrid regulaarselt	3) Tīrīdāt tīrītājus regulāri
Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normes de référence: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenznormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referentienormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Vitenormit: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referencestandards: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Нормативные документы: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatiivited: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvas atsauces: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal ghall-Utent - Efficjenza fl-Energija / Kézi - Energiahatékonyaság / Příručka - Energetická účinnost / Priručka - Energetická účinnost / Manual - Eficentia Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Energetska efikasnost / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF		LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
S	ARÇELIK														
M	P 18 YCK 8861041100														
AEC	41	kWh/a													
EEC	A														
FDE	34,7														
FDEC	A														
LE	62	lux/Watt													
LEC	A														
GFE	76,1	%													
GFEC	C														
Qmin	258	m3/h													
Qmax	632	m3/h													
Qboost	-	m3/h													
SPemin	46	dBA													
SPemax	67	dBA													
SPeboost	0,31	dBA													
PO	-	Watt													
Ps	-	Watt													
PI	0,8														
f	0,8														
EEL	46,8														
Qbep	327,9	m3/h													
Pbep	481	Pa													
Qmax	632	m3/h													
Wbep	126,2	W													
WI	6,0	W													
Emiddle	373	lux													
Lwa	67	dBA													

PF	Saminio mikrokorteles informacija pagal 65/2014	SKETA tal-Taġir tal-Prodott skont	A 65/2014 sz. termékkapcsolat információk	Informace o kartě výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informazioni de pe fisă produsului în conformitate cu norma 65/2014	Informacje na kartce produktowej według 65/2014	Informacje na kartce produktowej według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije o izdelku v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην ταμπλότα του προϊόντος βάσει 65/2014	Jrón físi bilgisi, 65/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информације о производу, према 65/2014	Blagotvorne
S	Tiekloje pavadinimas	Sem il-fornitur	A szállító neve	Jméno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Naziv dobavljalca	Naziv dobavljalca	Naziv dobavljalca	Όνομα του προμηθευτή	Tedarički adı	Име на доставчик	Назив добављача	Arinn an Isolathrai
M	Model identifikacija	Identifikator tal-modelli	A készletük típuszáma	Identifikace modelu	Identifikacija modela	Indicativ model	Identyfikacja modelu	Identifikacija podaci modela	Identifikacija podaci modela	Identifikacija podaci modela	Κωδικός του μοντέλου	Model Tanımı	Означения модели	Означения модели	Arinn an Isolathrai
AEC	Metinis energijos suvartojimas	Il-konsum annwali tal-enerġija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotřeba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Godišnja potrošnja energije	Godišnja potrošnja energije	Godišnja potrošnja energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годишна консумация на енергия	Годишна консумация на енергия	Arinn an Isolathrai
EED	Energijos efektyvumo klasė	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Energiatahatékonyasági besorolás	Třída energetické účinnosti	Třída energetické účinnosti	Klasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Επίπεδο ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Класс на енергийна ефективност	Клас на енергийна ефективност	Arinn an Isolathrai
FDE	Skyšio dinaminis efektyvumo klasė	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Aramlászidatékonyasági besorolás	Třída fluidní dynamické účinnosti	Třída fluidní dynamické účinnosti	Klasa de eficiență hidrodynamică	Klasa wydajności hydrodynamicznej	Fluidodinamična učinkovitost	Fluidodinamična učinkovitost	Fluidodinamična učinkovitost	Ρυθμιστική δυναμική απόδοση	Enerji Verimlilik Sınıfı	Класс на ефективност на динамиката на флуида	Клас на ефективност на динамиката на флуида	Arinn an Isolathrai
FDEC	Skyšio dinaminis efektyvumo klasė	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Aramlászidatékonyasági besorolás	Třída fluidní dynamické účinnosti	Třída fluidní dynamické účinnosti	Klasa de eficiență hidrodynamică	Klasa wydajności hydrodynamicznej	Fluidodinamična učinkovitost	Fluidodinamična učinkovitost	Fluidodinamična učinkovitost	Ρυθμιστική δυναμική απόδοση	Enerji Verimlilik Sınıfı	Класс на ефективност на динамиката на флуида	Клас на ефективност на динамиката на флуида	Arinn an Isolathrai
LE	Apšvietimo efektyvumas	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Világítási hatékonyság	Třída světelné účinnosti	Třída světelné účinnosti	Klasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Učinkovitost pri osvetlitvi	Učinkovitost pri osvetlitvi	Učinkovitost pri osvetlitvi	Φωτεινή απόδοση	Aydınlatma Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na osvetljeno	Εffectivečnost na osvetljeno	Arinn an Isolathrai
LEC	Apšvietimo efektyvumas	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Világítási hatékonyság	Třída světelné účinnosti	Třída světelné účinnosti	Klasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Učinkovitost pri osvetlitvi	Učinkovitost pri osvetlitvi	Učinkovitost pri osvetlitvi	Φωτεινή απόδοση	Aydınlatma Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na osvetljeno	Εffectivečnost na osvetljeno	Arinn an Isolathrai
GFE	Riebalų filtravimo efektyvumas	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Zsírűzési hatékonyság	Účinnost protikutkové filtrace	Účinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
GFEC	Riebalų filtravimo efektyvumas	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Zsírűzési hatékonyság	Účinnost protikutkové filtrace	Účinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Učinnost protikutkové filtrace	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Qmin	Dro srutas minimaliu greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Légáramlás minimális fordulatszám	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Flux de aer la viteza minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na najmanjši brzini	Protok zraka na najmanjši brzini	Protok zraka na najmanjši brzini	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda hava akışı	Вздушний потік при мінімалній швидкості	Проток воздуха при минимальной скорости	Arinn an Isolathrai
Qmax	Dro srutas maksimaliu greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Légáramlás maximális fordulatszám	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Flux de aer la viteza maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na največjo hitrostjo	Protok zraka na največjo hitrostjo	Protok zraka na največjo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Maximum hızda hava akışı	Вздушний потік при максимальній швидкості	Проток воздуха при максимальной скорости	Arinn an Isolathrai
Qboost	Dro srutas esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Légáramlás intenzív fordulatszám	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Flux de aer la viteza intensă	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivni brzini	Protok zraka na intenzivni brzini	Protok zraka na intenzivni brzini	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Yoğun hızda hava akışı	Вздушний потік при посиленій швидкості	Проток воздуха при повышенной скорости	Arinn an Isolathrai
SPemin	Garsinio slėgio lygis oro esant minimaliam greičiui	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A při minimální rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A při minimální rychlosti	Emisi de putere sonoră A la viteza minimă	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Επίπεδο σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον ελάχιστο ρυθμό	Minimum hızda havadaki ses GÜcü	A-прегледена звукова моћност у минималној брзини	Поведена снага звука емитованог кроз ваздух при минималној брзини	Arinn an Isolathrai
SPemax	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A při maximální rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A při maximální rychlosti	Emisi de putere sonoră A la viteza maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Emisija zvčne snage A na najmanjši brzini	Επίπεδο σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον ελάχιστο ρυθμό	Maximum hızda havadaki ses GÜcü	A-прегледена звукова моћност у максималној брзини	Поведена снага звука емитованог кроз ваздух при максималној брзини	Arinn an Isolathrai
SPeboost	Garsinio slėgio lygis oro esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Levegőben mért A hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A při intenzivní rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A při intenzivní rychlosti	Emisi de putere sonoră A la viteza intensă	Emisja dźwięku przy prędkości intensywnej	Emisija zvčne snage A na intenzivni brzini	Emisija zvčne snage A na intenzivni brzini	Emisija zvčne snage A na intenzivni brzini	Επίπεδο σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον ελάχιστο ρυθμό	Yoğun hızda havadaki ses GÜcü	A-прегледена звукова моћност у максималној брзини	Поведена снага звука емитованог кроз ваздух при максималној брзини	Arinn an Isolathrai
PO	Energijos suvartojimas prietaisui esant šungtam	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Aramfogyasztás (k) üzemi	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba proudu při režimu standby	Consum de curent în modul oprit	Użycie prądu w trybie wyłączony	Potrošnja električne energije v načinu "off"	Potrošnja električne energije v načinu "off"	Potrošnja električne energije v načinu "off"	Κατανάλωση ρεύματος στη λειτουργία off	Karalı modda Güç tüketimi	Консумация на енергия в изключено състояние	Потрошња електричне енергије у стању припремности	Arinn an Isolathrai
Ps	Energijos suvartojimas prietaisui dirbant budėjimo režimu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Aramfogyasztás (k) üzemi	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba proudu při režimu standby	Consum de curent în modul standby	Użycie prądu w trybie gotowości	Potrošnja električne energije v načinu "standby"	Potrošnja električne energije v načinu "standby"	Potrošnja električne energije v načinu "standby"	Κατανάλωση ρεύματος στη λειτουργία on	Bekleme modunda Güç tüketimi	Консумация на енергия в режим на готовност	Потрошња електричне енергије у стању припремности	Arinn an Isolathrai
PI	Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni Addizzjonali skont Nru 66/2014	További információk a 66/2014 szerint	Doplňkové informace v souladu s normou 66/2014	Doplňkové informace v souladu s normou 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Dodatne informacije v skladu s 66/2014	Dodatne informacije v skladu s 66/2014	Dodatne informacije v skladu s 66/2014	Εππλέον πληροφορίες βάσει 66/2014	66/2014'e göre ilave bilgi	Допълнителна информация съгласно 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisnéis Bheirde de réir Uimh. 66/2014
F	Laiko padidėjimo faktorius	Fattur tal-Zieda fl-in faktorius	Idővelőési együttható	Koeficient nárůstu v čase	Koeficient nárůstu v čase	Coeficient de creștere a timpului	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povečanja časa	Koeficient povečanja časa	Koeficient povečanja časa	Συντελεστής αύξησης του χρόνου	Süre artış faktörü	Коэффициент на нарастване времето	Фактор временог нарастања	Faktor meďarade ama
EEI	Energijos efektyvumo indeksas	L-Indici tal-Effiċjenza Enerġetika	Energiatahatékonyasági mutató	Index energetické účinnosti	Index energetické účinnosti	Indeks energetycznej efektywności	Indeks wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Ενδεικτική ενεργειακή απόδοση	Enerji Verimlilik İndeksi	Индекс на енергийна ефективност	Индекс энергетске ефикасности	Indeks Eficacitachta Fuinnimh
Qbep	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Pbep	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Qmax	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Wbep	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
WI	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Emiddle	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai
Lwa	Šmatuotas oro srauto įėjimo esant didėjantiems greičiu	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	A-klass tal-effiċjenza enerġetika	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yağ Filtrasi Verimlilik Sınıfı	Εffectivečnost na maslini	Εffectivečnost na maslini	Arinn an Isolathrai